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Monteringsanvisning 70-300-115

Sport-Thieme bordtennisbord i 
polymerbetong Champion
For at du skal få mest mulig glede av dette produktet og for å sikre trygg bruk, bør du først lese denne 
veiledningen nøye før du begynner monteringen.

Dersom du har spørsmål eller ønsker, hjelper vi deg gjerne.

Leveringsinformasjon
- Kontroller forsendelsen umiddelbart for mulige transportskader, og meld disse fra med en gang.
- Når du kutter omreimingsbåndene rundt pallen, må du sikre at elementene ikke velter av pallen.
- 30 mm plate: Totalvekten på pallen er 415 kg, den tyngste delen veier 130 kg.
- 45 mm plate: Totalvekten på pallen er 495 kg, den tyngste delen veier 180 kg.

Leveransen består av:
• 6 understelldeler med 4 stålfester
• 2 platehalvdeler
• Valgfritt aluminiumsnett med 2 nettholdere
• 4 aluminiumsforbindelsesstenger
• Skruer, muttere, skiver og plugger
• Stålfester
• Aluminiumsvinkler
• Plastkiler for høydejustering
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Monteringsanvisning Art. nr. 70-300-115

Monteringsanvisning
Fig. 1: Begynn med å ta underdelene og legg dem på stedet der bordet skal monteres. Koble deretter 

sammen de to halvdelene som utgjør de lange sideelementene på understellet, ved hjelp av to store 
stållasker (290 x 50 mm) og senkehodeskruer M8x20. Én lask festes fra undersiden, og én fra innsiden.

Fig. 2: Sett det forhåndsmonterte lange understell-elementet oppreist, sett inn et kort understell-element og 
koble de to sammen med en aluminiumsforbindelsesstang. Monter deretter de to andre understell-
elementene. Juster deretter delene slik at de står i rett vinkel til hverandre (begge diagonalene skal 
være like lange!).

Fig. 3: Koble underdelene sammen på innsiden i hjørnene ved hjelp av aluminiums-vinklene og 
sekskantskruer M8x20.

Fig. 4: Festing til underlag: Fest vinkelen til understellet med sekskantskrue M8x20, og deretter forankres 
den i underlaget med treskruer 8x60 og plugger.

Fig 5: Skru de små stålfestene på understellet gjennom det runde hullet ved hjelp av senkehodeskruer 
M8x16; det avlange hullet skal vende innover. Stram skruene bare så mye at stålfestene fortsatt kan 
justeres. Løft deretter begge platehalvdelene opp på understellet og juster dem slik at de ligger riktig. 
Dersom det er høydeforskjell mellom platehalvdelene, jevn ut denne ved hjelp av plastkiler plassert 
mellom understellet og platehalvdelen. Fest til slutt platene til understellet gjennom stålfestene med 
en sekskantskrue M8x16 – stram forsiktig.

Montering av aluminiumsnettet: Sett en nettholder på hver side av nettet. Monter deretter denne 
forhåndsmonterte enheten til de to platehalvdelene ved hjelp av senkehodeskruer M10x25.

Produksjonsmessige forhold kan føre til at det oppstår en liten sprekk mellom platehalvdelene. Dette 
påvirker ikke materialets holdbarhet og er derfor ikke grunnlag for reklamasjon.
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